

【民族团结一家亲】元旦将至，“亲戚”们动起来！

喀什零距离 2016-12-30

每逢佳节倍思亲，元旦将至，走亲戚自然是少不了的节目。亲戚越走越亲，走动是表达关爱的一种基本方式。这不，大家都已经行动起来了。

地区政协工委





12月29日，地区政协工委主任铁木尔·买买提、副主任李平带领政协机关干部职工来到泽普县依玛乡9村开展“民族团结一家亲”暨庆元旦联谊活动。政协机关干部职工、“访惠聚”驻村工作队员、乡村干部、“结对子亲戚”、党员、村民等800余人参加了此次联谊会。

联谊会上，铁木尔·买买提发表讲话。他说，“民族团结一家亲”活动是贯彻落实以习近平同志为总书记的党中央确定的社会稳定和长治久安总目标的重要举措，是贯彻落实十八届六中全会和自治区第九次党代会精神的实际步骤，是进一步巩固发展民族团结的有力抓手，是被实践证明了的促进各民族交往交流交融的成功经验，是做好群众工作的必然要求，是推进脱贫攻坚的有效途径，是转变干部作风的现实需要。我们要从自己做起，争做民族团结的表率，要多开展一些形式多样的活动，把“民族团结一家亲”活动搞得更加丰富多彩、持续深入下去。

随后，政协机关干部职工向“结对子亲戚”赠送了慰问品。活动在政协机关大合唱《歌唱祖国》《没有共产党就没有新中国》的旋律中拉开序幕，活动现场热闹非凡，除了歌舞节目，还穿插了斗鸡、拔河、小品等趣味互动活动，最后，大家一起跳起了欢乐的麦西来甫，把活动推向高潮。



喀什大学





新年的钟声即将敲响,处处洋溢着迎新年的欢乐。喀什大学驻喀什市多来特巴格乡栏杆村工作队组织了喀什大学干部与多乡村民民族团结一家亲活动。

民族团结手拉手,幸福洋溢你我间。在驻村工作队队员的组织下,喀什大学的30名教职工邀请栏杆村30位与自己结对认亲的村民来到喀什大学,用走亲戚的方式践行“民族团结一家亲”。

你来我家,我去你家。为了开拓大家对民族文化的认识和了解,增强对美好新疆的热爱之情,他们先后来到喀什大学新校区、喀什大学校史馆、民俗馆参观,深入了解喀什大学这个民族团结大家庭。大家纷纷表示此次活动别有新意,格外充实。

坐下来共进团圆饭,畅说你我心间的话语。结亲对子们中午一起共吃午饭,共叙彼此情谊,大家不仅畅谈了对民族团结的深刻认识,还表达了新年真诚的祝福。午饭结束后,大家还一起在学生活动中心观看了文艺演出,受到欢乐气氛感染的“亲戚们”一起跳起了麦西来甫。村民麦日叶木?麦麦提激动地说:“2017年元旦马上就要来临了,今天是我过得最别样的一天了,很有意义,我觉得以后我会永远记住这个新年,我们大家像一家人一样!”(陈新龙 王磊)





12月29日下午，喀什地区教育局组织地直各学校，举办地直教育系统“民族团结一家亲”联谊会，地区教育局班子成员、各科室负责人，地直各学校党政主要领导，结对帮扶“亲戚”欢聚一堂，共同欣赏由各地直单位精心组织的节目。大家坐在一起，面对面交流，手拉着手交心，有力的促进彼此间的感情。

此次联谊活动有近200名来自汉、维、哈萨克等16个民族的教职工和“亲戚”参加。大家把对民族团结进步事业最美好的祝愿带到了联谊会现场，化作感情真挚的歌舞表演，融入到彼此的感情里。

踏着冬日的气息，伴着跳动的音乐，地区教育局及地直各学校带来的《情对祖国讲，爱对祖国说》、《和谐唱新疆》、《我爱你中国》、《新疆亚克西》等十三个节目让民族团结之情温暖了这个冬日，用歌声和舞蹈诠释了“和谐稳定、民族团结”的美好愿望。

活动最后，随着音乐的响起，各族干部职工和“亲戚”一起挑起了麦西来甫舞蹈，联谊会气氛达到了高潮，会场成了一片和谐、团结的海洋。(李贤)



地区国资委





“感谢地区国资委的干部，感谢你们一年来对我们村的帮扶，我用一首歌曲表达我的谢意”。2016年12月29日，地区国资委全体干部职工到巴楚县阿瓦提镇达瓦孜库木（20）村与结亲对象见面并组织开展文体活动，一位村民主动献唱表达感激之情。

自地区全面开展“民族团结一家亲”活动以来，地区国资委高度重视，建立健全组织领导机构，党委成员率先垂范，带领全体干部职工进村入户，与结亲对象见面交心，扎实做好“民族团结一家亲”活动各项工作。坚持每月至少两次到村与结亲对象见面，送去日常生活慰问品，采取形式多样、内容丰富、寓教于乐的宣传教育、文体活动形式，引导农民群众在生产生活水平不断提高的同时，带头维护好本村社会稳定；在自身脱贫增收增效的同时，积极为本村发展出点子、给建议。

据统计，地区国资委自“民族团结一家亲”活动开展以来，到村结亲204人次，与结亲对象见面590余人次，解决生产生活难题90余件，帮扶慰问物资折资5万余元。





2017年元旦将至，为营造欢乐祥和的节日气氛，使各民族干部群众“民族团结一家亲”结对对象之间进一步互相了解、互相学习、增进感情，地区团委一行9人在党组书记凌珍同志带领下来到疏附县木什乡（1）村，与结对亲戚开展“民族团结一家亲”联谊暨自行车结对捐助活动。

在联谊座谈会上，凌珍说，“民族团结一家亲”活动把大家聚集在一起，增进了彼此的感情，今后还将继续开展此类活动，希望各结对亲戚之间要多互相走动。团委其他干部也一一作了发言并向亲戚发放了慰问品。

最后，地区团委为木什乡（1）村的小学生捐赠了22辆崭新的自行车，孩子们表示一定不辜负亲戚们的期望，好好学习，立志成才。（李伟鹏）



麦盖提县希依提墩乡





麦盖提县希依提墩乡人民政府严格落实自治区党委、地委、县委关于民族团结一家亲系列安排部署，按照乡党委的安排，通过心连心联谊活动、往来做客、互学语言、互学风俗习惯等结对认亲方式，实现机关站所干部与联系村组群众结对认亲全覆盖、各驻村工作队与所驻村组群众结对认亲全覆盖、驻村工作队原单位干部职工与所联系村组群众结对认亲全覆盖、各学校教师与本班学生家长结对认亲全覆盖、派出所民警与被打击收押人员家属及重点人员特殊群体结对认亲全覆盖、卫生院医护人员与各村重点医护监护人员结对认亲全覆盖。在今后的工作中，希依提墩乡将不断把“民族团结一家亲”活动引向深入，通过与各族群众结亲交心，实现各民族和睦相处、和衷共济、和谐发展良好局面。（田晶晶）







2016年12月28日，自治区发改委驻英吉沙县托普鲁克乡克力坪兰干村工作队队员们开展了“民族团结一家亲”结对认亲第三次走访慰问活动。

在依敏·塞曼代尔的家里，工作队队长阿布都沙拉木·依马木送去了爱心企业捐赠的暖冬新衣物、化肥等物资。并认真地帮助依敏·塞曼代尔一家规划今后的生产生活，希望依敏·塞曼代尔一家通过在乡里开餐厅、辛勤劳动能稳步增加家庭收入脱贫致富。

在阿布都沙拉木·依马木队长带领下，工作队的队员们也分别走访了阿卜杜拉·其迪克、再图妮古丽·麦合苏木、古力阿依木·阿布都热依木、阿布杜许库尔·艾山等四家亲戚，为家里亲人送去了暖冬新衣物、化肥等物资生活用品，并通过进一步的谈心结对子、交朋友，了解家庭成员思想、工作、生产、生活情况，帮助困难家庭脱贫致富，特别是针对近期开展的全民健康体检活动，就亲人的身体健康情况进行了详细的询问和了解。

拿到慰问品的阿布杜许库尔·艾山玉素甫一边热情地给队员们送上了煮熟的热鸡蛋，一边眼含热泪说到：“感谢工作队对我们的关心，时刻想着我们这些困难群众，让我们感受到党和政府的温暖”。（杨萌）



编辑：向国恺
责编：张桂香
主编：刘一兵
投稿邮箱：xjksjl@163.com

欢迎关注中国喀什网
喀什新闻第一门户
喀什全貌真实展示

还未关注的朋友们，请扫下方二维码关注哦



